

Включая воспоминания маршала Баграмяна

Министерство обороны России рассекретило уникальные документы из фондов Центрального архива о событиях в первые дни Великой Отечественной войны, включая воспоминания Маршала Советского Союза Ивана Баграмяна, сообщается на сайте ведомства, пишет Sputnik.



Баграмян, который в июне 1941 года встретил войну в должности начальника оперативного отдела штаба Киевского особого военного округа (Юго-Западного фронта) - говорится в сообщении. Уникальные, ранее никогда не публиковавшиеся архивные документы содержат ответы командующих округами, армиями, командиров корпусов и дивизий, осуществлявших управление в первые дни войны, на пять ключевых вопросов, подготовленных военно-историческим управлением Генерального штаба Советской армии.

Минобороны РФ сообщает, что уникальной особенностью представленных документов являются строгие и по-военному четкие формулировки советских военачальников при оценке состояния вверенных им войск накануне войны. Согласно обнародованным архивам, многие военачальники поделились уникальными воспоминаниями об обстановке, в которой части и соединения впервые вступили в бой с немецко-фашистскими войсками.

ВСЕ ДОКУМЕНТЫ РАНЕЕ НИКОГДА НЕ ПУБЛИКОВАЛИСЬ. "Всего цикл содержит более 100 страниц рассекреченных воспоминаний советских военачальников, среди которых и Маршал Советского Союза Иван